



Pályázat az ELTE TTK HÖK Tanulmányi referens
tisztségére

Koller László Olivér

Bemutakozás:

Koller László *Olivér* vagyok, másodéves hallgató kémia alapszakon. 2002 májusában születtem Esztergomban, és életem nagyrésztét Oroszlányon töltöttem. A tatabányai Péch Antal szakgimnáziuma után Esztergomban folytattam a tanulmányaimat, a Bottyán János Technikumban.

Motiváció és tapasztalatok:

Már a középiskolai éveimben érdeklődtem a Diákönkormányzat iránt, és rövid időn belül be is kerültem. Bár minimális erőforrásokkal dolgoztunk itt, kisebb lokális sikereket értünk.

Ebben az időszakban az iskola falain kívül is hasonló munkálatokba fogtam bele, Fiatalok Érték Szövetsége néven 2017 végén pár barátommal létrehoztunk egy diáktársulatot. Ennek célja a tradicionális értékeket ápoló és fenntartó fiatalok összefogása volt, ezeknek az értékeknek a megismertetése a fiatalabb korosztállyal. Ennek működésében szerepem az első időszakban a Komárom-Esztergom megyei koordinátora volt, majd későbbiekben a megyei elnök szerepét töltöttem be. Ezen tisztségemet egészen a 2020-as feloszlásig tartottam meg.

2023 szeptemberében lettem az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatának képviselője, és ennek a ciklusnak az utolsó részletében, április 9-ei kezdettel én lettem az Önkormányzat tanulmányi referense. Ezalatt sikerült a HKR mivoltával, használatával, különböző bizottságok munkájával és működésével megismerkednem. Több beszélgetést folytattam a TH munkatársaival, illetve többedmagammal egy szakdolgozat-és záróvizsga témájú fórumon is részt vettünk, mint társelőadók. Ez a rövid időszak tanulási szempontból nagyon fontos volt, és a szembejövő megoldandó helyzetek egy iránymutatást adtak, hogy ez a tisztség mit vár el a viselőjétől.

Tervek és elképzelések:

Bár egy olajozottan működő rendszert kaptam elődömtől, néhány várt probléma a felszínre jött. Az egyik ilyen a komplexebb ügyek visszakereshetősége volt. Vannak hallgatóktól beérkező ügyek, amelyre a válasz nem egyértelmű vagy egyszerű, vagyis a HKR nem rendelkezik pontosan és konkrétan az adott témáról, vagy nagyon lassú lefolyású a válasz menete, így a tisztségviselőt egy elég kettős helyzetbe taszíthatja. Erre egy nagyon kompakt megoldás, egy olyan rendszer körvonalazódik jelenleg, ami kulcsszavakkal kereshetővé teszi az ügyeket, így lerövidítve az esetleges lefolyási időt. Ennek célja főként az, hogy a kettős kérdésekben ne legyenek a hallgatók esetleg félreinformálva, mellékesen pedig sok munkát és időt megspórolhat a tisztséget betöltőnek.

Jelenleg már megkezdtem ennek adminisztrációs részét, és a tervek szerint augusztusra 2021-re visszamenően mindent sikerül dokumentálni. Az ügyeknek végül iktatószámokat adtam, amelyekhez köthetőek a konkrét kivonatok. A következőkben szeretnék egy gördülékenyebb keresést lehetővé tevő megoldást találni, mert sajnos a jelenlegi még nem tökéletes. Erre a ciklusra a fő tervem ennek a tökéletesítése, és naprakészen tartása.

Szeretném ezen kívül közelebbről nyomon követni a bizottságok munkáját, illetve a ciklus során felülvizsgálni a mentorkisokost.

Köszönöm, hogy végigküzdötöd magadat a pályázatomon!

Koller László *Olivér*

Oroszlány, 2024.05.24.

Tel.: +36 (30) 752 – 3136

Email: klaszlooliver@gmail.com